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Vec: „Beluša - kanalizácia a ČOV, II. etapa“ -  stanovisko k zámeru

Sekcii vôd M inisterstva životného prostredia Slovenskej republiky listom zo dňa 
23.12.2019 bolo doručené oznámenie o začatí správneho konania vo veci posudzovania 
predpokladaných vplyvov na životné prostredie v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní 
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov k zámeru „Beluša - kanalizácia a ČOV, II. etapa“ pre navrhovateľa Považská 
vodárenská spoločnosť, a. s., N ová 133, 017 46 Považská Bystrica.

Navrhovaná činnosť rieši dobudovanie sústavy kanalizačnej siete v aglomerácii Beluša 
pri zabezpečení zodpovedajúceho čistenia odpadových vôd na ČOV Beluša. Technické riešenie 
časti odkanalizovania aglomerácie Beluša je  navrhnuté v dvoch alternatívach, ktoré sa odlišujú 
v mieste čistenia odpadových vôd miestnej časti Podhorie. Súčasťou p ro jek tu je  aj intenzifikácia 
jestvujúcej ČOV Beluša tak, aby kapacitne vyhovovala na zabezpečenie čistenia odpadových vôd 
z celej aglomerácie, pričom riešenia intenzifikácie ČOV sú v zámere predkladané v dvoch 
variantoch. Navrhovaná kapacita ČOV je  6756 ekvivalentných obyvateľov (EO) pri alternatíve 
(ČOV) 1, alebo 6224 EO pri alternatíva (ČOV) 2.

Sekcia vôd M inisterstva životného prostredia Slovenskej republiky z hľadiska vecnej 
pôsobnosti s navrhovanou zmenou činnosti súhlasí bez nutnosti ďalšieho posudzovania 
podľa zákona SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov.

Z hľadiska ochrany vodných pomerov požadujeme dodržiavanie ustanovení zákona 
č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č.372/1990 Zb. 
o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) s dôrazom na ustanovenia 
§39 Zaobchádzanie so znečisťujúcimi látkami, vyhlášky MŽP SR č. 200/2018 Z. z., ktorou sa
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ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami, o náležitostiach havarijného 
plánu a o postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd, zákona č. 442/2002 Z .z verejných 
vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach a zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších 
predpisov.

S pozdravom

Ing. Vladimír Novák 

generálny riaditeľ sekcie vôd
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